11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2010 11:45:26

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.06.2010 09:46:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148460/answer/148534




[TpekpaTuTe BCIKOe JiedeHWe KaK MUHUMYM Ha 2 He[elHd, caefaiTe 6aKIoceB MO4YM ¥ Ma30K U3
ypeTpsl, u3 Biaaranuia Ha 3IIIIII. Coenaite Y3U Mo4eBOro ny3sps ¥ OpraHoB Manoro ta3sa.llocre
3TOr0 IOCETUTE ypPOJIoTa C pe3yJibTaTaMU UCCIeI0BaHUN.



